COLEGIUL NATIONAL ,MATEI BASARAB" CATEDRA DE MATEMATICA
BUCURESTI, SECTOR 3

Simularea examenului de bacalaureat
BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

Filiera teoreticd, profilul real, specializarea gtiinfele-naturii

* Pentru orice solutie corectd, chiar daci este diferitd de cea din barem, se acordid punctajul corespunzitor.

* Nu se acordi fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviiri partiale, in limitele
punctajului indicat in barem.

* Se acordi 10 puncte din oficiu. Nota finali se calculeazii prin impérgirea la 10 a punctajului total obtinut pentru
lucrare.

SUBIECTUL 1 30 puncte
L 1-3i (1-3i)(1-i 3p

w0

1+i 2

|z+5-i|=|4-3i|=V16+9 =5 2p
2. (fOf)(x)=f(f(x))=4x+3a &

2f(x)+ f(a)=4x+5a P

4x+3a=4x+5a,VxeR<3a=5a<a=0 2p
3.1 log, (x—6)+log, (x+6) =2 <> log, (x—6)(x+6) =2 < (x—6) (x+6) =2° 3p

x? =100, de unde soluia x, =10 , care nu convine $i x, =10, care convine. 2p
4. | Submultimile lui A4, cu patru elemente, dintre care exact doui sunt numere prime, contin 3p

doud elemente numere prime si doua elemente numere care nu sunt prime.

Cele doua numere prime se aleg din mulfimea {2,3,5,7} , adici in C? moduri

Cele doua numere care nu sunt prime se aleg din multimea {1,4, 6,8,9} ,adicain Cs2 moduri

Numirul acestor submul{imi este C; -C? =6-10 =60 2p
5.

u_Lv<::>(a—2)(-a)+a-3:O<::>a2—5a'=0 3p

a(a—-5)=0, de unde solutiile g, =0 si a, =5 2p
6.

$i0? A+ os A=l s bt

5
. g . 4
Ae(0,7)=sinA>0, deci smA:; 2p
Ao =AB-AD-sin A=48
3p
SUBIECTUL al II-lea 30 puncte
1.a) m 1 1 -m 1 1 0 2 2
Am)+A(-m)=|1 m 1|+| 1 -m 1[=|2 0 2|= 3p
1 11 1 1 1) (2 2 2
011
211 0 1 =2A(O) 2p
1 11
1
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b) m 1 1
dct(A(m))= 1 m 1 =mz+l+l—m—m—l=(m—l)2 3p
1 1 1

A(m) nu este inversabild & det(4(m))=0& (m- 1) =0 m=1 4p

| de(a(2)-a(-2")) = e (2" -de(a(2")

Conform b) dex(A(z")):(z‘ -|)2 §i det(A(—2"))=(2" +|)2

(2" -1)2 -(2* +1)2 =%c:>(22" —1)2 =G)2 o

2% 1 =—%, de unde solutia x, = -——;— si 22 —1 =%, de unde solutia x, = %(log2 3—1) 2p

2“—1':% %

2a) | (-1)*1=7 s5i (-1)*(-1)=1 3p
[(-1)+1]+[(-1)*(-1)]=7+1=8 2p
b) (-x)*x= -3x2 +10 3p
332 +1027 o x* -1<0 & xe[-11] )
P
©) x*y=3(x+2)(y+2)-2,Vx,yeR )
kxk*k=3(k+2)’ -2 P
[3 (k+2) ~2| =2 & 3° (k+2)' ~2 =42, de unde solufia k =-2&Z si 3p
k, =—2—J§EZ; deci k£ =-2 solutie unicdin Z.
SUBIECTUL al I11-lea 30 puncte
1. '
i ( . ) ¥ (2 +1)-x(x? +1) 2
f (x)- 2 +1 - (x2+1)z v
24l-x- -x? 1-x)(1+ 3p
=2 i x22x= L 2=( x)( zx)pentruorice xelR
(x2+l) (x2+l) (x2 +l)
b) f(2)=£, f’(2)=——3— si tangenta la graficul functiei are ecuatia y—z=—i(x—2)
5 25 5 25 3p
. ; 2 3 3 3 3 3
Punctul A(-3, 1 tangentei dacd 1 - = = ——(-3-2) & —2 = ——.(=5) &> -2 = —>
unctul A(-3, 1) apartine tangentei dac 3 25( ) = (-5)e = 2p
ceea ce este adevirat
¢) | Pentru x € (-o,-1]si xe[l,4®), f'(x)<0 si f este descrescitoare pe aceste intervale 2p
1 1 : A . 1
=]l)l=—— =i = = — = i 3
7(-1) > 7 2,Il_1’111mf(x) x]_l:llmf(x) 0, deci f(x)e[ 2,0) pentru x € (—o,1] si p
f(x)e(O,%] pentru x € [1,4<), prin urmare |f(x)|e(0,%j| pentru orice x € (—o0,~1]U/[1,+w)
2.8) 1 1 2 1
If(x)-e"dx= I(2—3):)dx=(2x—3%] = 3p
-1 -1 1
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2 =1 2
PR} v :z-(—1)-3Q =0a2qdpdad 2p
2 2 2 2
b) | Fie Foprimitivialui f = F'(x)=f(x),VxeR
xe[%,w]:Z—l&xSOsi e* >0,VxeR,deci 2—x3x <0,vxeR 9P
e
; 2-3x
F'(x)==——<0,Vxe R = F(x) concavi pe R 2p
e
c) a a a a 2 a
= 3
.[f(lnx)dr=,[2 3lnxdx=2'jldX"3JEl—xdx= 21nx—31" Xl =2lna-=In’a 3p
x x X 2 2
1 1 1 1 1
3 —3
Zma-ilnza=—2<:>31n2a—4lna—4=0 cu solutiile a; =e 3, care nu convine si a2=e2 care | ap

convine.
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